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Notulen OV vergadering 28 januari 2010 
 
Aanwezig: 
Erik Wassenaar, voorzitter 
Marleen Ossewaarde, penningmeester (notulist) 
 
Astrid Könst, Maaike Berbee, team 
 
Anne Oulad Si Ali, Coby Schoute, John v.d. Vuurst, Marieke Albers (tot 21.20) en Rob Brink 
 
 
Afwezig: 
Rita Affentranger (m.b.) Arjan Bos (m.b.), Edwin de Weij (m.b.), Yvonne Pannekoek (m.b.) 
 

 

1. Opening  
Erik opent de vergadering om 20.20 uur en heet iedereen welkom. 
 

2. Goedkeuring notulen van 8 december jl.: 
 
Actiepunten: 
Afgesproken dat Rob en John de site in de gaten houden of deze up to date blijft. Wijzigingen 
kunnen alleen door Edo worden gedaan, wij leveren alleen aan. Rob merkt op dat Edo snel 
reageert op verzoeken en deze meteen verwerkt. 
 
Het DB heeft een gesprek met Petra gehad, hier komen we later op terug. 
 
Het team heeft met de Kinderboekenweekcommissie gesproken. Zij zijn momenteel erg druk met 
de bibliotheek en de opening hiervan is nog ver weg. Ze vinden het wel een erg leuk idee een 
kinderboekenschrijver/ster uit te nodigen. Het DB wil wel van te voren een kostenindicatie of dit 
allemaal binnen het budget mogelijk is.  
 
Zowel Arjan als Yvonne zijn afwezig. Arjan heeft een mail gestuurd over de gang van zaken. 
Hij heeft contact gehad met de verkeersouder Armand en een enquete met hem gehouden. 
Armand is bereid zijn rol in een volgende vergadering aan ons toe te lichten. De vergadering 
vraagt zich af of er een goede overdracht geweest is van de vorige verkeersouder (Christa 
Koenen). Zij bezocht altijd gemeentelijke vergaderingen als er verkeerszaken rondom school 
besproken werden en had goede contacten met de buurt-recherceur. Het DB zal dit met Armand 
opnemen. 
De verkeersactie op het schoolplein, zoals besproken op de vorige vergadering, heeft het DB ook 
aan Petra voorgelegd. Iedereen is zeer positief over dit idee. Het plan is als volgt: Armand schrijft 
een stukje in het Schakeltje van 11 februari (heeft hij al aan Petra gestuurd), waarin aandacht 
gevraagd wordt voor het parkeergedrag. Ook zal hierin de verkeersactie vermeld worden die een 
week later gehouden wordt. (Op 16 en 18 februari) We hebben ouders nodig die deze actie uit 
willen voeren (Natasja en John bieden zich aan voor donderdag de 18e), het team en Ronald 
zullen hierin ook ondersteunen. 
 
3.  Ingekomen stukken 
Monique Sintenie (ouder groep 7) heeft een mail gestuurd.: 
 
Beste leden van de oudervereniging, 
  
Misschien is dit meer een vraag aan de paascommissie, maar ik dacht ik stuur dit toch 

maar even in het algemeen. 
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Ik werk in het Wijksteunpunt Bilderdijkhof hier in Uithoorn. Waarschijnlijk kennen de 

meesten van jullie dit gebouw niet. We zitten aan de overkant van de kerk op het 

potgieterplein. 
In ons wijksteunpunt komen senioren en ouderen, voor allerlei activiteiten. 
Op woensdag hebben wij een groep ouderen die bij elkaar komen, spelletjes doen, koffie 

drinken en blijven lunchen. 
Woensdag ochtend 31 maart vieren wij met deze groep ouderen pasen. Nu lijkt het mij 

heel erg leuk als een groep kinderen deze groep zou willen bezoeken. Misschien wel met 

een leuke tekening om aan de mensen te geven, een liedje te zingen.. Of misschien 

hebben jullie wel een ander leuk idee? 
  
Er kan gerust een hele klas komen hoor, dat is geen probleem. Wij zorgen voor limonade 

en wat lekkers. 
  
Alle bestuursleden en het team reageren positief. De mail zal door worden gestuurd naar de 
paascommissieleden. Vanuit de vergadering komt het idee iets met een palmpasentak te doen, 
dit zal ook als suggestie aan de commissie worden gegeven.  

 
 

4.  Mededelingen uit het DB 
Resultaat gesprek met Petra: 

 

- Schoonmaak: de school heeft een bedrijf ingeschakeld voor een onafhankelijk 
onderzoek. Daar zijn een aantal punten naar voren gekomen en het schoonmaakbedrijf 
gaat dit uitvoeren. Eind januari is er weer een controle. Mocht er dan geen verbetering 
zijn, nemen ze actie. (Het team voegt hieraan toe dat er duidelijk verbetering is. Er wordt 
nu ook goed bij de computers schoongemaakt, en er is minder last van huismijtallergie) 
 

- ’t Schakeltje 
Te kostbaar om in kleur te printen 
Marielle (ouder)krijgt het binnen (doet eigenlijk alleen knippen en plakken) 
Marion (administratie school) kijkt vervolgens naar spelling en tekst, Petra laatste check. 
 
Evt. extra dingen in kleur aanvragen (en foto’s waarschijnlijk ook) 
Schakeltje digitaal voorlopig nog niet aan de orde. Er moet aparte software voor 
aangeschaft worden en huidig abonnement  verhoogd worden. Ook terughoudend omdat 
nog niet alle ouders internet hebben of dagelijks gebruiken.   

 

- Actie verkeersouder: 
Al besproken bij de actiepunten. 
 
 

- Extra vraag excursies 
Er zijn dit jaar nog geen excursies gehouden. Het DB vraagt zich af waarom er vaak voor 
het Concertgebouw gekozen wordt als excursie. Waarom niet een keer bijvoorbeeld naar 
het Anne Frankhuis. Petra neemt dit ter kennisgeving aan en zal het opnemen met het 
team. 
Vanuit de vergadering reageert het team als volgt, aantal excursies zijn gepland,wederom 
naar het Concertgebouw. Voor het Anne Frankhuis zijn vaak wachtlijsten, met het 
Concertgebouw zijn goede ervaringen. Het DB vraagt de aandacht voor de bus-
cultuurkaartjes, deze zijn goedkoper dan strippenkaarten. Nadeel is dat ze op tijd 
aangevraagd moeten worden en er alleen binnen bepaalde uren gereisd mag worden.   
 

Overige mededelingen DB: 
- De groene tasjes zijn aangevuld met de nieuwsbrief 
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- Op de oproep van penningmeester is nog geen reactie gekomen. Een herhaalde oproep 
zal in het Schakeltje geplaatst worden. 

- Marleen geeft aan wat de status van betalingen is. Voor het schoolkamp moeten nog 6 
kinderen betalen en 2 gedeeltelijk. Voor de ouderbijdrage zijn 67 betalingen nog niet 
binnen. Volgende week zal er een herinnering met deze kinderen meegaan, indien er 
binnen 2 weken geen betaling of reactie volgt, gaat het DB weer een bel-avond houden. 
(dit zal ook in de herinnering genoemd worden).  
Gelukkig is er ook iets positiefs te melden, aan extra vrijwillige bijdragen is al een bedrag 
binnengekomen van 458 euro. Dit bedrag zal dit schooljaar besteed worden met een 
extra dankwoord aan de gulle gevers. 

 
 
5.  Mededelingen OV-leden 
Vraag van Yvonne (per mail): 
Ik heb mede namens meerdere ouders een vraag over de toegankelijkheid van de school tijdens 
de sneeuw/vorst periode. 
-De toegankelijkheid wordt als slecht ervaren wegens het gebrek aan een schoon looppad naar 
de ingang.(op dit moment is er wel een pad naar de hoofdingang gemaakt, helaas nog niet naar 
de zij ingang) -Meerdere mensen/kinderen zijn hierdoor al flink gevallen. 
-Is er een sneeuwschuiver aanwezig? 
-Wat zijn de afspraken op school over de toegankelijkheid. 
 
Het team reageert: Er is geen sneeuwschuiver aanwezig, Ronald maakt elke dag met een bezem 
alles schoon! 

 
 

6.  Mededelingen uit het team 
Het team geeft aan dat iedereen heel enthousiast is over Schoolpix. Verder zijn er geen 
mededelingen. Alle punten uit de vorige vergadering zijn al ter sprake gekomen.  
 
7. Stand van zaken commissies 
Sinterklaas: 
Yvonne heeft samen met juf Astrid de map bijgewerkt. Rita heeft al de aangepaste digitale 
werkmap ontvangen, complimenten voor de snelle afhandeling. Natasja heeft het evaluatie-
verslag, vraag is of zij dit digitaal naar Rita wil mailen (tbv het jaarverslag)  
 
 
 
Kerst: 
De digitale werkmap moet nog geupdate worden. Anne vraagt of zij het format kan krijgen. Juf 
Inge heeft het evaluatie-verslag. Evaluatie zullen we de volgende vergadering bespreken.  
 
Sport: 
De organisatie voor schoolvoetbal is in volle gang. (vanuit DB complimenten voor de mooie “in de 
oranje spirit” uitnodiging) Helaas zijn er nog weinig inschrijvingen binnen. Voor de aanmelding bij 
de KNVB heeft Arjan een week uitstel gevraagd. Petra is langs de bovenbouw-klassen geweest 
en heeft een herhaalde oproep in het Schakeltje geplaatst.   
 
Carnaval: 
12 februari wordt Carnaval gevierd. Alles is duidelijk, een deel van de boodschappen is al 
gedaan. Het concept is zoals voorgaande jaren: verkleed, spelletjes door de school, en een 
wedstrijd met jury (groep 8) voor het leukst verklede kind.  
Het is wel lastig om hulpouders te krijgen, er heeft een oproep in het Schakeltje gestaan, hier is 
geen respons op gekomen. Dit vraagt dus nog aandacht.  
Anne vraagt of er een map voor Carnaval bestaat.  
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Schoolreisje/kamp:   
Edwin heeft per mail bevestigd dat het schoolreisje op 29 april is. De bussen zijn geregeld, ook 
voor het schoolkamp. Uit de vergadering komt de vraag of er al een vrachtwegen is voor de 
fietsen die naar het schoolkamp vervoerd moeten worden. Dit is een “structureel probleem” waar 
we elk jaar tegenaan lopen. Niet alleen de auto, ook wie er in wil rijden. Is het een idee de 
bijdrage voor het schoolkamp te verhogen, zodat de vrachtwagen vanuit deze inkomsten betaald 
kan worden? Het DB zal dit in overweging nemen.    
 
Schoolpix: 
Rob heeft veel problemen gehad om foto’s te uploaden. Dit kwam door een firewall, die niet 
bekend was bij Schoolpix. De contacten lopen soepel en vriendelijk, het enige minpunt is dat de 
technici in Zwitserland zitten. 
De bestanden die bij Rob binnenkomen zijn vaak te groot. 950kb is het ideale formaat.  
We zullen een oproep in het Schakeltje en een melding op de website plaatsen waarin we om 
kleinere bestanden vragen. Ook zal dit volgend jaar in de handleiding vermeld worden. 
Erik geeft aan dat er foto’s zijn waarop maar 1 kind staat. Omdat het een afgeschermde 
omgeving is met passwords, doen we hier in principe niet te moeilijk over (afspraak met Petra) 
Ook zegt hij dat je vaak moet inloggen (per onderdeel), dit is een probleem van schoolpix. 
 
8.  Rondvraag 
Marleen heeft de vraag gekregen of er een vertrouwenspersoon op school aanwezig is. Het team 
antwoordt dat dit (waarschijnlijk) de moeder van Simon Klappe (groep 4) is. 
Marleen zal dit checken bij Petra en vragen of dit misschien nog een keer in het Schakeltje 
geplaatst kan worden om de bekendheid te vergroten.   
 
Volgende vergadering 
De volgende vergadering is op maandag 8 maart. 
 
9. Sluiting  
Erik sluit de vergadering om 21.50 uur.  
 
 
 
Actiepunten: 
 

 

Verantwoordelijke  Omschrijving actie Deadline ���� 

Rob en John  Update website  maandelijks   

Arjan Organisatie verkeersactie 12 februari  

Rob Checken met Edo of Schakeltje ook in PDF 
geplaatst kan worden op website 

Zsm  

Natasja Digitaal evaluatieverslag Sinterklaas mailen 
naar Rita 

8 maart  

Rita Digitale werkmap Kerst/Carnaval mailen 
naar Anne 

Zsm  

DB Contact opnemen met verkeersouder Zsm  

DB Mail Monique Sintenie doorsturen naar 
paascommissie-leden 

Zsm  

DB Optie nemen drumwerkshop 24 juni Zsm  

Kerstcommissie Evaluatie-verslag opvragen 8 maart  

Rob Oproep Schakeltje/website kleinere 
bestanden foto’s 

Zsm  

DB Vertrouwenspersoon checken bij Petra Zsm  


